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MINISTERUL AFACERILOR INTERNE  NESECRET 

JANDARMERIA ROMÂNĂ  Exemplar unic 

  DIRECȚIA GENERALĂ DE JANDARMI ,,GENERAL DE DIVIZIE 

CONSTANTIN ANTON’’ A MUNICIPIULUI BUCUREȘTI 

  

C o m i s i a   d e   r e c r u t a r e   

Nr. 343781 din 10.04.2024     
          

 

ANUNȚ 

 
În atenția candidaților înscriși la concursul organizat de Inspectoratul General al Jandarmeriei Române 

pentru ocuparea postului de execuție vacant de subofițer operativ principal (și conductor câine), prin rechemare 

în activitate sau încadrare directă, care îndeplinesc condiţiile legale, la Batalionul 6 Jandarmi Structuri 

Specializate, de Acțiuni Speciale și Intervenții Antiteroriste, prevăzută la poziția 1919 în statul de organizare al 

Direcției Generale de Jandarmi a Municipiului București 

 În conformitate cu prevederile art. 18 alin. (2) din Anexa nr. 3 la O.M.A.I. nr. 177 din 16 noiembrie 2016 

privind activitatea de management resurse umane în unităţile militare ale Ministerului Afacerilor Interne, cu 

modificările și completările ulterioare, vă aducem la cunoștință că, în urma verificării îndeplinirii de către 

candidaţi a condiţiilor de participare la concurs s-a constatat că, următorii candidați nu îndeplinesc condiţiile de 

participare la concurs: 

Nr. 

crt. 
Cod candidat Motivul Observații 

1.  
 

DGJ343710 

- ca urmare a analizării adeverinței medicale de către 

comisia de recrutare se constată că este completată 

eronat/neconcludent, din cauza acestui fapt neputându-se 

stabili starea de sănătate a candidatului pentru a participa 

la concurs conform Ordinului ministrului afacerilor interne 

nr. 105 din 2020 privind examinarea medicală a 

candidaților la concursurile de admitere în instituțiile de 

învățământ care formează personal pentru nevoile 

Ministerului Afacerilor Interne, precum și la concursurile 

de încadrare în Ministerul Afacerilor Interne; 

Nu îndeplinește 

condițiile de 

participare la 

concurs. 

2.  
 

DGJ343711 

- ca urmare a analizării adeverinței medicale de către 

comisia de recrutare se constată că este completată 

eronat/neconcludent, din cauza acestui fapt neputându-se 

stabili starea de sănătate a candidatului pentru a participa 

la concurs conform Ordinului ministrului afacerilor interne 

nr. 105 din 2020 privind examinarea medicală a 

candidaților la concursurile de admitere în instituțiile de 

învățământ care formează personal pentru nevoile 

Ministerului Afacerilor Interne, precum și la concursurile 

de încadrare în Ministerul Afacerilor Interne; 

Nu îndeplinește 

condițiile de 

participare la 

concurs. 

3.    DGJ343733 

- candidatul nu a respectat prevederile din anunțul de 

concurs, din anexa ,,Îndrumar pentru întocmirea 

autobiografiei’’, în sensul că aceasta nu este datată și 

semnată; 

Dosar incomplet și 

incorect întocmit. 

Nu îndeplinește 

condițiile de 

participare la 

concurs. 

4.  

 

 

 

 

- adeverința medicală eliberată de medicul de familie în 

condițiile ordinului ministrului afacerilor interne privind 

examinarea medicală a candidaților la concursurile de 

admitere în instituțiile de învățământ care formează 

Dosar incomplet și        

incorect întocmit. 

Nu îndeplinește 

condițiile de 
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Nr. 

crt. 
Cod candidat Motivul Observații 

 

 

 

DGJ343696 

personal pentru nevoile MAI, precum și la concursurile de 

încadrare în MAI, depusă de către candidat, nu este 

conformă modelului anexat la anunțul de concurs; 

- candidatul nu a depus la dosarul de recrutare documentul 

prevăzut la punctul 14 din secțiunea ,,Dosar recrutare’’, 

respectiv extras de pe cazierul judiciar/ certificat de cazier 

judiciar /consimțământ obținere certificat; 

participare la 

concurs. 

5.  

 

 

 

DGJ343729 

 

- candidatul nu a respectat prevederile din anunțul de 

concurs, din anexa ,,Îndrumar pentru întocmirea 

autobiografiei’’, în sensul că aceasta nu este datată și 

semnată; 

- candidatul nu a respectat prevederile din anunțul de 

concurs, de la secțiunea ,,Dosar recrutare’’, în sensul că 

lipsesc pagini din documentele care atestă nivelul și 

specializarea studiilor impuse de cerințele postului (lipsă 

verso de la diploma de bacalaureat). 

- candidatul nu a respectat prevederile din anunțul de 

concurs, de la secțiunea ,,Dosar recrutare’’, în sensul că 

lipsește o pagină(verso) din adeverința medicală depusă, 

eliberată de medicul de familie în condițiile ordinului 

ministrului afacerilor interne privind examinarea medicală 

a candidaților la concursurile de admitere în instituțiile de 

învățământ care formează personal pentru nevoile M.A.I., 

precum și la concursurile de încadrare în M.A.I. 

- candidatul nu a respectat prevederile din anunțul de 

concurs, de la secțiunea ,,Dosar recrutare’’, în sensul că 

acesta nu a depus avizul psihologic din care să rezulte 

aptitudinea privind deținerea, portul și folosirea armelor și 

munițiilor letale sau neletale supuse autorizării, emis cu cel 

mult 6 luni anterior derulării selecției, de către un psiholog 

autorizat pentru efectuarea unor astfel de examinări, atestat 

în condițiile legii; 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Dosar incomplet și 

incorect întocmit. 

Nu îndeplinește 

condițiile de 

participare la 

concurs. 

6.  
 

DGJ343702 

- candidatul nu a respectat prevederile din anunțul de 

concurs, de la secțiunea ,,Dosar recrutare’’, în sensul că 

lipsesc documentele care atestă nivelul și specializarea 

studiilor impuse de cerințele postului (diploma de 

bacalaureat și foaia matricolă). La secțiunea ,,Cerințele 

postului’’ din anunțul de concurs este specificat faptul că 

pregătirea de bază necesară pentru ocuparea acestuia este 

de școală militară de subofițeri sau studii medii cu diplomă 

de bacalaureat. 

- candidatul nu a respectat prevederile din anunțul de 

concurs, de la secțiunea ,,Dosar recrutare’’, în sensul că 

lipsește o pagină(verso) din adeverința medicală depusă de 

către candidat, eliberată de medicul de familie în condițiile 

ordinului ministrului afacerilor interne privind examinarea 

medicală a candidaților la concursurile de admitere în 

instituțiile de învățământ care formează personal pentru 

nevoile MAI, precum și la concursurile de încadrare în 

MAI; 

Dosar incomplet. 

Nu îndeplinește 

condițiile de 

participare la concurs 
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Nr. 

crt. 
Cod candidat Motivul Observații 

7.  

 

 

 

DGJ343738 

- candidatul nu a respectat prevederile din anunțul de 

concurs, din anexa ,,Îndrumar pentru întocmirea 

autobiografiei’’, în sensul că aceasta este incompletă 

(nerespectarea scheletului autobiografiei, nedatată, 

nesemnată); 

Dosar incomplet și 

incorect întocmit. 

Nu îndeplinește 

condițiile de 

participare la 

concurs. 

8.  
 

DGJ343734 

- candidatul nu a respectat prevederile din anunțul de 

concurs, de la secțiunea ,,Dosar recrutare’’, în sensul că nu 

a întocmit tabelulul nominal cu rudele candidatului și 

soțul/soția candidatului, conform precizărilor secțiunea 

,,Reguli privind transmiterea documentelor constitutive ale 

dosarului de recrutare’’ (nedatat și nesemnat). 

 

Dosar incomplet și 

incorect întocmit. 

Nu îndeplinește 

condițiile de 

participare la concurs. 

9.  
 

DGJ343704 

- candidatul nu a respectat prevederile din anunțul de 

concurs, de la secțiunea ,,Dosar recrutare’’, în sensul că 

lipsesc documentele care atestă nivelul și specializarea 

studiilor impuse de cerințele postului (diploma de 

bacalaureat și foaia matricolă). La secțiunea ,,Cerințele 

postului’’ din anunțul de concurs este specificat faptul că 

pregătirea de bază necesară pentru ocuparea acestuia este 

de școală militară de subofițeri sau studii medii cu diplomă 

de bacalaureat. 

- candidatul nu a respectat prevederile din secțiunea 

,,Reguli privind transmiterea documentelor constitutive ale 

dosarului de recrutare’’, în sensul că documentele depuse 

de către acesta nu sunt completate olograf (de mână); 

Dosar incomplet și 

incorect întocmit. 

Nu îndeplinește 

condițiile de 

participare la concurs. 

10.  
 

DGJ343731 

- candidatul nu a respectat prevederile din anunțul de 

concurs, de la secțiunea ,,Dosar recrutare’’, în sensul că 

tabelul nominal cu rudele și soțul/soția candidatului nu este 

completat corect, conform precizărilor din nota de subsol a 

modelului anexat (lipsesc datele cu privire la candidat); 

 

Dosar incomplet și 

incorect întocmit. 

Nu îndeplinește 

condițiile de 

participare la concurs. 

11.  
 

DGJ343703 

- candidatul nu a respectat prevederile din anunțul de 

concurs, din anexa ,,Îndrumar pentru întocmirea 

autobiografiei’’, în sensul că aceasta nu este datată și 

semnată; 

- candidatul nu a respectat prevederile din anunțul de 

concurs, de la secțiunea ,,Dosar recrutare’’, în sensul că nu 

a întocmit tabelulul nominal cu rudele candidatului și 

soțul/soția candidatului, conform precizărilor din secțiunea 

,,Reguli privind transmiterea documentelor constitutive ale 

dosarului de recrutare’’ (nedatat și nesemnat). 

- candidatul nu a respectat prevederile din anunțul de 

concurs, de la secțiunea ,,Dosar recrutare’’, în sensul că 

lipsește o pagină(verso) din adeverința medicală depusă de 

către candidat, eliberată de medicul de familie în condițiile 

ordinului ministrului afacerilor interne privind examinarea 

medicală a candidaților la concursurile de admitere în 

instituțiile de învățământ care formează personal pentru 

nevoile MAI, precum și la concursurile de încadrare în 

MAI; 

Dosar incomplet și 

incorect întocmit. 

Nu îndeplinește 

condițiile de 

participare la concurs. 

12.   - candidatul nu a respectat prevederile din anunțul de Dosar incomplet. 
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DGJ343705 

concurs, de la secțiunea ,,Dosar recrutare’’, în sensul că 

lipsesc pagini din documentele care atestă nivelul și 

specializarea studiilor impuse de cerințele postului (lipsă 

verso de la diploma de bacalaureat). 

Nu îndeplinește 

condițiile de 

participare la concurs 

13.  
 

DGJ343736 

- candidatul nu a respectat prevederile din anunțul de 

concurs, din anexa ,,Îndrumar pentru întocmirea 

autobiografiei’’, în sensul că aceasta este incompletă (lipsa 

mențiunii privind arestarea, judecarea sau condamnarea sa, 

ori faptul este în curs de urmărire penală, judecare sau în 

executarea unei sancţiuni penale, prezentând detaliat în ce 

au constat faptele, când s-au produs şi când s-a luat 

hotărârea în cauză, respectiv aceleaşi menţiuni cu privire la 

rudele sale). 

- candidatul nu a respectat prevederile din anunțul de 

concurs, de la secțiunea ,,Dosar recrutare’’, în sensul că nu 

a întocmit tabelulul nominal cu rudele candidatului și 

soțul/soția candidatului, conform precizărilor din secțiunea 

,,Reguli privind transmiterea documentelor constitutive ale 

dosarului de recrutare’’ (nedatat și nesemnat). 

Dosar incomplet și 

incorect întocmit. 

Nu îndeplinește 

condițiile de 

participare la concurs. 

14.  
 

 

DGJ343732 

- candidatul nu a respectat prevederile din anunțul de 

concurs, din anexa ,,Îndrumar pentru întocmirea 

autobiografiei’’, în sensul că aceasta este incompletă (lipsa 

mențiunii privind arestarea, judecarea sau condamnarea sa, 

ori faptul că este în curs de urmărire penală, judecare sau în 

executarea unei sancţiuni penale, prezentând detaliat în ce 

au constat faptele, când s-au produs şi când s-a luat 

hotărârea în cauză, respectiv aceleaşi menţiuni cu privire la 

celelalte rude). 

Dosar incorect 

întocmit. 

Nu îndeplinește 

condițiile de 

participare la concurs. 

15.  
 

DGJ343697 

- candidatul nu a depus la dosarul de recrutare documentul 

prevăzut la punctul 14 din secțiunea ,,Dosar recrutare’’, 

respectiv extras de pe cazierul judiciar/ certificat de cazier 

judiciar /consimțământ obținere certificat; 

Dosar incomplet. 

Nu îndeplinește 

condițiile de 

participare la concurs 

16.  DGJ343681 

- candidatul nu a respectat prevederile din anunțul de 

concurs, de la secțiunea ,,Dosar recrutare’’, în sensul că 

lipsesc documentele care atestă nivelul și specializarea 

studiilor impuse de cerințele postului (diploma de 

bacalaureat nu este însoțită de foaia matricolă). 

Dosar incomplet. 

Nu îndeplinește 

condițiile de 

participare la concurs 

 

  

 

 
 


